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In 2 my(t) X M(296Pb)
idodall 3ydall poe dods .
Aa Ll Byladl & passall

0,5 4,47 x 10° l 10 x 1073 x 238
t=———Inf1+

l =7,4%x 107 ans

(Lol 06) : LI (s
ﬁgji 09 A LludS) e ol é‘i)""j Q\S‘:goj\_«'b éwajﬁ K oo :0uSell biyad 1

In 2 1 x 206

0,25
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ASAN e aST 122
ZJ.:L&.IJ\ ‘a..\.b'_? Jj_x_?- Y
CV = 2% = 0
V.
0.5 Xmax = é

V;  2x100
V.Vy 1x224

C=2 =9,8mol. L1
Bylall Jelas Uslas -1.2-2

BowS W Lol Uslall

H,0, = 0,+ 2H" + 2e~
g Lol dudiaidl Aslall
MnO; + 8H* + 5e~ = Mn?* + 4H,0
0.5 Adlaay Aslall
: 5H,0, + 2Mn0O; + 16H* = 50, + 2Mn?** + 8H,0
138 g sakll Mﬁiﬂ U 1S5 Sl -0
1590 e

n(H,0,) _ n(Mn0,)
5 2

075 | ¢ =20
2V’

= 1mol/L
Z4L5.Lc3
C =10C' =10 mol/L

:Jeladl p..LEi Jou> .1-3

2 CgH/N3O, + 7HO, + 40H = 2N, + 2 C8H2N042_ + 14 H,O

mmol b 8alal) &ilial

5,6 4,9 0

.

56— 2x 49 — 7x *’3: 2x

Q

5,6 - 2xf 4',9 - 7Xf ZXf

5,6
Xmax(1) = - = 2,8 mmol

0,75

Ximax(2) = ? = 0,7 mmol
Xmax = 0,7 mmol .3

X a.,\.&.?.ﬂ 8,lc .2-3
1ol el
n(N,) = 2x
P.V = n(N,).RT
0,75
PV

* = 2RT
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X L.,‘)L(,J‘ s‘a..\.&'.'d‘ dod Olus .3-3
ALLI 5l § pagal

05 1660 x 2,1 x 107
’ X T T %831 x298

=0,7 X 1073 mol
‘QU JLLQ.'ZJ‘ u.)! Xf = Xmax 4.5.1.:3

m .ﬁj.zz_ﬂébjéd.cl.é_ﬂ\lcﬂghzdsmﬂwﬁuwﬂd.:,a}A%
1 dx
Vyol = V_TE

t1 =0,25 e
1 dx 1 0,72 -0,23

= = - — -1 -1
v"Ol_VT'dt 0,35>< 0,44 — 0 3,18 mmol.L™".s

t1=0,2 S
0,5 :tz == 0,8 S e
1 dx 1 0,69 — 0,645

= —,— = X
Vyol Vp'dtl, _ogs 035 08—-0
Ul AL Al e L350 Yo Jelanll Wolae § lay ¥ oS0 Jelatdl §yu SliasS §95 98 tharuoll isyad 5-3

2t1’/2 Je il Caai fey .6-3

=0,16 mmol. L™ 1.s71

0.5 | x(tn= x?f _ g — 0,35 mol
t12 = 0,14 50l e bladl
(4aids 07) : LI & 321
(Lo 07) : gyl syl
:(01) & x|
e gl el ool it .
s il slall
1l pex 0558 Badaty

:QT fn.la.ij

03]
duc n 1 _
dt " RC™ T RC
Aol slaell 1> 2 U (8) ol oldl

Loud

uc(t) = E (1—e"re) .. (1)

e (£) 3)lue Glaval




Al ladl) Aslaell U 2 uc (£) (03
UR(L) s)le .
0l elad
duc(t
0,25 up(t) = R.C. c(®)
dt
ug(t) = E.e”'/re
M g el 5
s A ludl Olyleall Jleaiwl
Yo _ otre —1
Ug
R Tded =i
Loud

0,5 uc(t) 063 xXE 17
ug(t) 037xE
T=17,6 X 1072 ms 0z .(03) g=ill e Llawl

La__'i P.L:jj

0,5 17,6 x 1073

T
Ro==20x106 =

025 :(02) & el

Aa9d (B el oyl FaY| ?.Ués Jodeed .
(o3l A 4das) .5, 3 Jeo Jads dailall L8lall (ogay:G MJedl 00 .

A sladl Ualall
sl per L5 Gurda,

uc‘l‘uR +ub:uG

. di . /-
uC+R.l+L.E+T.L=R.l

l=C.W

di  d*uc
dt ' dt?
03]
dzuC+R+r—R’ duc+1 o
dt? L dt LctcT
R' =20 Q:¢l R" = R + 7 a8Mall 3axis ol cumy 4390 Slilfal e Jgiamnll iR dad ipuxs .4
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:0g JN s Byl -
Lol

uc = E cos(wot + @)
i Onipe Up Byle BlaTily
d?u, 5
Tz - —E. wy*.cos(wot + @) ... (2)
Adalanll aslall @ (2)5 (1) Golee Lasan

E
—E.wy?. cos(wot + @) + Ecos(wot +¢)=0

1
E t+ (— 2+ —) =0
cos(wy ©) | —wy IC

@0~ JIc i

To=29,5ms:Tjaed uux=i-o
1L dad i .6
O PNES
Ty? (29,5 x 1073)2

L= = =
4m2C 4% 3,142 x22x107°

1H
:Jouzd! JLeS|

500 18 8 Q4R 581 S5 aaglas
A B B8kl amidl

Al
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